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“AÑO DE LA UNIDAD, LA PAZ Y EL DESARROLLO”  
        Resolución Gerencial N°036-2023-MDMP/GPVAH
		Mi Perú, 08 de Mayo del 2023
          VISTO:	   
[bookmark: _GoBack] El Acta N° 001-2023 emitido por el Presidente del Comité Electoral CCLD con fecha 27 de abril del 2023, El Acta N° 002-2023 emitido por el Presidente del Comité Electoral CCLD con fecha 29 de abril del 2023, El Acta N° 003-2023 emitido por el Presidente del Comité Electoral CCLD con fecha 08 de mayo del 2023,  en mérito de la Ordenanza N° 119-2023-MDMP, mediante informe legal N° 122-2023-MDMP/OGAJ de la Oficina General  de Asesoría Jurídica, el Memorando N° 017-2023-MDMP/OGPP de la oficina General de Planeamiento y Presupuesto, el Memorando  N° 067-2023-MDMP/GPVAH de la Gerencia de Participación Vecinal y Asentamientos Humanos, el Memorando  N° 416-2023-MDMP/GM de la Gerencia Municipal.
   
           CONSIDERANDO:
	Que, el artículo 194°, de la Constitución Política del Perú, modificado por la ley N° 30305, en concordancia con el articulo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972, establece que los gobiernos locales gozan de autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia. La autonomía que la Constitución Política del Peru establece para las municipalidades radica en la facultad de ejercer actos de gobierno, administrativos y de administración, con sujeción al ordenamiento jurídico;
Que, el artículo 7° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, señala que son los órganos de coordinación de los gobiernos locales: 1. El Consejo de Coordinación Local Provincial; 2. El Consejo de Coordinación Local Distrital; y 3. La Junta de Delegados Vecinales;
Que, el artículo 73° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, señala como competencia de los gobiernos locales en materia de participación vecinal “5.1. Promover, apoyar y reglamentar la participación vecinal en el desarrollo local”; por su parte los artículos 111°, 112° y 113° establecen mecanismos de participación y control específicos;
Que, a su vez el artículo 102° del cuerpo legal referido en el párrafo precedente señala que el Consejo de Coordinación Local Distrital es un órgano de coordinación y concertación de las Municipalidades Distritales. Está integrado por el Alcalde Distrital que lo preside, pudiendo delegar tal función en el Teniente Alcalde, y los regidores distritales; por los Alcaldes de Centros Poblados de la respectiva jurisdicción distrital y por los representantes de los organizaciones  sociales de base, comunidades campesinas, juntas vecinales y cualquier otra forma de organización de nivel distrital, con las funciones y atribuciones que le señala la referida Ley. La proporción de los representantes de la sociedad civil será del 40% (cuarenta por ciento) del número que resulte de la sumatoria  del total de los miembros del respectivo Consejo Municipal distrital y la totalidad de la sociedad civil son elegidos democráticamente, por un periodo de 2 (dos) años, entre los delegados legalmente acreditados de las organizaciones de nivel distrital.
Que, mediante Acta N° 002-2023, de fecha 29 de abril del 2023, se designación de los miembros de mesa titulares y suplentes para las elecciones del CCLD Distrital de Mi Peru, por el periodo del 2023-2025, en todas sus fases desde la convocatoria hasta su publicación de los resultados finales.

Que, en mérito de la Ordenanza N° 119-2023-MDMP, publicada en el diario Oficial “el Peruano” el 31 de marzo del 2023, se aprobó el “Reglamento para el proceso de Elección de los Representantes de la Sociedad Civil ante el Consejo de Coordinación Local Distrital de Mi Peru” el mismo que consta de 22 artículos, 05 Títulos y 0 disposiciones Complementarias, que de igual manera mediante Acta  N° 001-2023 de fecha 27 de abril del 2023, se aprobó la Inscripción de lista de candidatos, Ausencia de presentación de tachas y aprobación de la lista definitiva de los candidatos hábiles, representantes de la Sociedad Civil para que Integren el Consejo de Coordinación Local de Mi Peru.
Que, la Ordenanza N° 119-2023-MDMP, refiere en su artículo 16°, Se eligen como representantes de las Organizaciones de la Sociedad Civil  ante el Consejo de Coordinación Local a los candidatos que hayan obtenido la mayoría simple de votos.
Que, mediante Acta N° 003-2023 de fecha 06 de mayo del 2023, emitido por el Presidente del Comité Electoral CCLD, con fecha 08 de mayo del 2023, el Presidente del Comité Electoral  - CCLD remite a la Gerencia Municipal el Acta de Proclamación conteniendo el resultado final del escrutinio del Proceso de Elección de los Representantes de la Sociedad Civil ante el Consejo de Coordinación Local Distrital de Mi Perú 2023-2025, por lo que solicita se Expida la Resolución con la designación de los cuatro representantes electos para el periodo comprendido desde el 06 de mayo del 2023 al 05 de mayo del 2025, señalando a sus representantes.
Que, mediante se remite los actuados a la Gerencia de Participación Vecina y Asentamientos Humanos a fin de que se emita el Acto Resolutivo correspondiente; 
Que, estando al uso de las atribuciones conferidas en el artículo 20°  de la Ley Orgánica de Municipalidades  -Ley N° 27972.
SE RESUELVE:

ARTÍCULO PRIMERO: RECONOCER Y REGISTRAR, a los cuatro (4) representantes de la Organización de la Sociedad Civil, elegidos como miembros ante el “Consejo de Coordinación Local Distrital - CCLD” del Distrito de Mi Perú, estando conformado por:
	ORGANIZACIÓN SOCIAL
	NOMBRES Y APELLIDOS
	DNI

	Consejo de Gestores de Vecinos Ciudadanos de Mi Perú.
	Walter Eriberto Vegazo Muro. 
	D.N.I.:07281163

	AA.HH. Las Colinas.
	Santosa María Cruz Carbajal.
	D.N.I.:09556939

	Sector N.
	Juana Leonarda Trejo Tinoco.
	D.N.I.:25645585

	Asociación Hilos y Agujas
	María Jesús Alva Soto.
	D.N.I.:25798650



ARTICULO SEGUNDO: PRECISAR, que el periodo de gestión del CCLD, tendrá vigencia desde el 06 de mayo del 2023 hasta el 05 de mayo del 2025.
ARTICULO TERCERO: ENCARGAR, a la SECRETARIA GENERAL la publicación de la presente Resolución en un diario de mayor circulación de la localidad.
ARTICULO CUARTO: ENCARGAR, a la GERENCIA DE PARTICIPACION VECINAL Y ASENTAMIENTOS HUMANOS su correcta NOTIFICACION, a los electos miembros ante el “Consejo de Coordinación Local Distrital - CCLD” del Distrito de Mi Perú.
ARTICULO QUINTO: ENCARGAR, a la GERENCIA MUNICIPAL, GERENCIA DE DESARROLLO SOCIAL, SECRETARIA GENERAL y LA GERENECIA DE PARTICIPACION VECINAL Y ASENTAMIENTOS HUMANOS, el estricto cumplimiento y difusión de la presente Resolución.

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE


Av. Ayacucho Mz. G-7 Lote 6 Mi Perú - Callao
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